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Trifle Shirt от Christiane Schütz 

 

Летний пуловер с коротким рукавом вяжется 
сверху вниз. Особым изыском этого летнего 
пуловера является необычность конструкции,  
которая не только обеспечивает удобную 
посадку на плече, но и позволяет красиво 
уложить полоски без каких-либо искажений. 

Пуловер выполнен из легкой пряжи модного 
силуэта оверсайз, так что даже при более 
высоких температурах он незаменим. Полосы 
с постоянным увеливением их ширины 

выполнены из фактурной  контрастной 
пряжи, что делает их еще более заметными и 
придает пуловеру красивый акцент.  
 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8) 

Измерения бюста:  90 (100, 110, 120, 130, 140, 

150, 160) см /  35,4 (39,4, 43,3, 47,2, 51,2, 55,1, 

59,1, 63) ‘’                                                                            
Обхват рукава: 35 (37, 39, 42, 44, 48, 50, 51) см 

/  13,8 (14,6, 15,4, 16,5, 17,3, 18,9, 19,7, 20,1) ‘’               
Длина пуловера: 33 см / 13 ‘’                                        
Длина рукава: 5 см / 2''                                                  

1 дюйм (″) = 2,5 см.                                                                 
Рекомендуется припуск до 15 см в бюсте.                      
На модели пуловер размера 4. 

Материалы:                                                       
Пряжа: Mominoki yarn, Sock Fine 4ply (75% 

меринос, 25% нейлон; 400 метров в 100 гр):   2 

(2, 2, 3, 3, 3, 4, 4) мотка основного цвета (ОЦ);     
1 (1, 1, 1, 2, 2, 2, 2) мотка контрастного цвета 
(КЦ).                                                                               

Спицы: круговые  3 мм и 3,25 мм, длиной 80 
см;                                                                       
комплект чулочных спиц 3,25мм.  

А также:  маркеры петель, игла, бросовая 
нить или держатели петель. 

Плотность: 26 п. и 36 рядов = 10 см спицами 
3,25 мм лицевой гладью, после блокировки. 

Техники и сокращения:                                                      
ЛС/ ИС – лицевая/изнаночная сторона.                         
М/ пМ/ сМ/ Мн  - маркер/ поместить маркер/ 
переснять маркер/ маркер начала кругового 
ряда.                                                                                 
снять1– снять 1 пет как лицевую с нитью за 
работой.                                                                      

+1П/+1Пи - прибавка с наклоном вправо: 
ввести левую спицу сзади наперед под 
протяжку между петлями и провязать ее 
лицевой/ изнаночной за переднюю стенку.                                                                            
+1Л/+1Ли - прибавка с наклоном влево: 
ввести левую спицу спереди назад под 
протяжку между петлями и провязать ее 
лицевой-изнаночной за заднюю стенку.                 
лиц-нак-лиц – 1лиц и оставить на левой 
спице, накид (нить под спицей вперед и затем 
над спицей за работу), затем опять 1 лиц из 
этой же петли                                                             

изн-нак-изн – 1изн и оставить на левой 
спице, накид (нить под спицей вперед и затем 
над спицей за работу), затем опять 1 изн из 
этой же петли                                                      

ссл/сси  - снять по одной 2пет как лицевые на 
правую спицу, вернуть на левую спицу в 
новой позиции, провязать их вместе 
лицевой/изнаночной за задние стенки.            
сссл/ссси  - снять по одной 3пет как лицевые 
на правую спицу, вернуть на левую спицу в 
новой позиции, провязать их вместе 
лицевой/изнаночной за задние стенки.    

Совет: Для увеличения ширины рукава Вы 
можете удлинить верхнюю часть переда на 
несколько рядов, что даст более глубокое 
плечо и больше рядов для адаптации рукава. 

Блок полос (22 ряда)                                             

Первая  секция  полос  начинается  с  одного 
ряда контрастного  цвета,  за  которым  
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следует 21  ряд основного  цвета,  вторая  
секция  полос начинается  с  двух  рядов  
контрастного  цвета,  за которыми  следуют  
20  рядов основного цвета и так далее. С 
каждой полосой цвет меняется все больше от 
основного к контрастному. 

Узор для основного цвета (ОЦ): лицевая гладь 

При вязании по кругу: лицевыми все петли. 
При вязании поворотными рядами: ЛС: 
лицевыми все петли/ ИС: изнаночными все 
петли. 

Узор для контрастного цвета (КЦ): 
изнаночная гладь                                                      

При вязании по кругу: изнаночными все 
петли. При вязании поворотными рядами: 
ЛС: изнаночными все петли/ ИС:  лицевыми 
все петли.  

Чередование полос:                                                  

Секция полос 4: Круг. ряды 1-4 КЦ / Круг. 
ряды 5-22 ОЦ                                                      
Секция полос 5: Круг. ряды 1-5 КЦ / Круг. 
ряды 6-22 ОЦ                                                       

Секция полос 6: Круг. ряды 1-6 КЦ / Круг. 
ряды 7-22 ОЦ                                                       

Секция полос 7: Круг. ряды 1-7 КЦ / Круг. 
ряды 8-22 ОЦ                                                                  

Секция полос 8: Круг. ряды 1-8 КЦ / Круг. 
ряды 9-22 ОЦ                                                         

Секция полос 9: Круг. ряды 1-9 КЦ / Круг. 
ряды 10-22 ОЦ                                                        

Секция полос 10: Круг. ряды 1-10 КЦ / Круг. 
ряды 11-22 ОЦ                                                          

Секция полос 11: Круг. ряды 1-11 КЦ / Круг. 
ряды 12-22 ОЦ  

Инструкции 

Верхняя  часть  (спинка  и  обе  стороны 
переда)  вяжутся основным цветом. Спинка 

начинается с верхней части горловины. 
Затем с обеих сторон прибавлять в каждом 
ряду по 2п. = 4п. 

ВЕРХ СПИНКИ.                                                    

Нитью ОЦ, крючком и спицей 3,0 мм, набрать 

32 (36, 40, 44, 48, 52, 56, 60) п.                                  
След. ряд: изнаночными все петли.                          
Ряд 1 (ЛС; + 4п.): 2лиц, лиц-нак-лиц, 
лицевые до последних 3п., лиц-нак-лиц, 2 

лиц.                                                                               
Ряд 2 (ИС): изнаночные.                                         

Вязать ряды 1 и 2 - 14 (15, 16, 17, 18, 19, 20, 

21) раз.                                                                          
На спицах 88 (96, 104, 112, 120, 128, 136, 

144)п.                                                                  
Перенести петли на держатель и обрезать 
нить. 

ПЕРЕД, ПРАВАЯ СТОРОНА                                  

Спицами 3,0 мм и новой нитью ОЦ, с ЛС 
спинки, начиная у края правого плеча, 
поднять лицевыми 29 (31, 33, 35, 37, 39, 41, 

43) п.                                                                       
След. ряд: изнаночные.                                            

Ряд 1 (ЛС; уб. 2п.): 2лиц, 3вм лиц, лицевые до 
конца.                                                                           
Ряд 2 (ИС): изнаночные.                                        

Ряд 3 (ЛС): лицевые.                                              

Ряд 4 (ИС): изнаночные.                                      

Вязать ряды 1-4 - 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7, 7) раз.                   
На спицах 19 (21, 21, 23, 25, 25, 27, 29) п. 
Перенести петли на держатель и обрезать 
нить. 

ПЕРЕД, ЛЕВАЯ СТОРОНА                              

Спицами 3,0 мм и новой нитью ОЦ, с ЛС 
спинки, начиная у края левого плеча, 
поднять лицевыми 29 (31, 33, 35, 37, 39, 41, 

43) п.                                                                         
След. ряд: изнаночные.                                             

Ряд 1 (ЛС; уб. 2п.): лицевые до последних 5п., 
3вм лиц, 2 лиц.                                                          
Ряд 2 (ИС): изнаночные.                                        

Ряд 3 (ЛС): лицевые.                                                 

Ряд 4 (ИС): изнаночные.                                   
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Вязать ряды 1-4 - 5 (5, 6, 6, 6, 7, 7, 7) раз.                    
На спицах 19 (21, 21, 23, 25, 25, 27, 29) п. 

СОЕДИНИТЬ ДЕТАЛИ, НАЧАЛО 
РУКАВОВ                                                             

Перейти на спицы 3,25мм.                                    
След. ряд (ЛС): Нитью ОЦ, лицевые по 
левой полочке, пМ1, поднять лицевыми 21 

(21, 25, 25, 25, 29, 29, 29) п. по краю левой 
полочки для левого рукава, пМ2, вернуть 
отложенные петли спинки на спицы, 
провязать все петли спинки лицевыми, пМ3, 

поднять лицевыми 21 (21, 25, 25, 25, 29, 29, 

29) п. по краю правой полочки для правого 
рукава, пМ4, вернуть отложенные петли 
правой полочки на спицы, провязать все 
петли правой полочки лицевыми до конца. 
Обрезать нить и сдвинуть петли на спице 
вправо.                                                                            
На спицах 168 (180, 196, 208, 220, 236, 248, 

260) п. 

Полосы, секция 1.                                                      
КЦ ряд 1 (ЛС; уб. 4п. для пройм на 
полочках): изнаночными до 4п. перед М1, 

ссси, 1 изн, сМ1, изнаночные до М4, сМ4, 

1изн, 3вм изн, изнаночные до конца. Нить 
обрезать.                                                                      
ОЦ ряд 2 (ИС): изнаночные до конца.                      
ОЦ ряд 3 (ЛС; + 4п. на рукавах,  4п. на 
полочках):  3лиц,  лиц-нак-лиц,  лицевые до 
М1,  сМ1,  1 лиц,  +1Л, лицевые до 1п. перед 
М2, +1П, 1 лиц, сМ2, лицевые до М3, сМ3, 

1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед М4, +1П, 

1лиц, сМ4, лицевые до последних 4п., лиц-

нак-лиц, 3 лиц.                                                           
ОЦ ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 (ИС): 

изнаночные до конца.                                                
ОЦ ряды 5, 9, 11, 15, 17 (ЛС): повторить ОЦ 
ряд 3.                                                                            
ОЦ ряды 7, 13, 19 (ЛС; + 4п. на рукавах, 4п. 
для выреза переда, уб. 4п. для пройм на 
полочках): 3 лиц, лиц-нак-лиц, лицевые до  
5п. перед  М1, сссл, 2лиц, сМ1, 1лиц, +1Л, 

лицевые до 1п. перед  М2, +1П, 1лиц,  сМ2,  

лицевые  до М3,  сМ3,  1лиц,  +1Л,  лицевые  
до  1п. перед  М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  2лиц, 
3вм лиц, лицевые до последних 4п., лиц-нак-

лиц, 3 лиц.    

 В след. ряду соединить для вязания по кругу.  

ОЦ   ряд  21  (ЛС;  + по 2п. для каждом  
рукава  и вцентре переда): лицевые до М1, 

сМ1, 1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед  М2,  

+1П,  1лиц,  сМ2,  лицевые до М3,  сМ3,  1лиц,  
+1Л,  лицевые до 1п. перед М4, +1П,  1лиц,  
сМ4,  лицевые до конца,  набрать  26  (24, 32,  
34,  34,  36,  34,  32)п.  и соединить в круг,  
лицевые до М1, сМ1. (М1 теперь Мн).                      

ОЦ Кр.ряд 22: лицевые до Мн, сМн.                      

На  спицах:  84  (86,  94,  100,  104,  106,  108,  

110)п. переда, по 41 (41, 45, 45, 45, 49, 49, 49)п. 
для каждого рукава и  88  (96,  104,  112, 120, 
128, 136, 144)п. спинки.  

Полосы, секция 2                                                     

КЦ Кр.ряд 1 (+ по 2п. для каждого рукава): 

1изн, +1Ли, изнаночные до 1п. перед М2, 

+1Пи, 1изн, сМ2,  изнаночные до М3,  сМ3,  

1изн,  +1Ли,  изнаночные до 1п.  перед  М4,  

+1Пи, 1изн,  сМ4, изнаночные до Мн, сМн. 

КЦ Кр.ряд 2: изнаночные.                                           

ОЦ круг. ряды  3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 

21  (+  по 2п. для каждого рукава):  1лиц,  
+1Л,  лицевые до  1п. перед М2, +1П, 1лиц,  
сМ2,  лицевые до  М3,  сМ3,  1лиц,  +1Л,  

лицевые до  1п. перед  М4, +1П, 1лиц, сМ4, 

лицевые до Мн, сМн.                                                 

ОЦ круг. ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 
22: лицевые.                                                                   

На спицах: по 63 (63, 67, 67, 67, 71, 71, 71)п. 
для каждого рукава, 88 (96, 104, 112, 120, 128, 

136, 144)п. спинки и для переда как прежде. 

Полосы, секция 3.                                                  

КЦ Кр.ряд 1 (+ по 2п. для каждого рукава,  

2п. на спинке и 2п. переда): 1изн, +1Ли, 

изнаночные до  1п. перед М2, +1Пи, 1изн, 
сМ2, 2 изн, +1Ли, изнаночные до 2п. перед 
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М3, +1Пи, 2изн,  сМ3, 1изн, +1Ли, 

изнаночные до 1п. перед М4, +1Пи, 1изн, сМ4, 

2 изн, +1Ли, изнаночные до 2п. перед Мн, 

+1Пи, 2 изн, сМн.                                                         

КЦ Кр.ряд 2: изнаночные.                                       

КЦ Кр.ряд 3: повторить КЦ Кр.ряд 1.                  

ОЦ круг. ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 
22: лицевые.                                                               

ОЦ круг. ряды 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 (+ 

по 2п. для каждого рукава, 2п. на спинке и 2п. 
переда): 1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед М2, 

+1П, 1лиц, сМ2, 2лиц, +1Л, лицевые до  2п. 
перед М3, +1П, 2лиц, сМ3, 1лиц,  +1Л,  

лицевые до 1п. перед  М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  

2лиц,  +1Л,  лицевые до 2п. перед Мн, +1П, 

2лиц, сМн.                                                                        

На спицах:  110  (112,  120,  126,  130,  132,  
134,  136)  п. переда,  по 85  (85,  89,  89,  89,  
93,  93,  93)п. для каждого рукава  и 110 (118, 

126, 134, 142, 150, 158, 166)п. спинки.   

Для размера 1, на спицах по 110п. переда и 
спинки, и по 85п. для каждого рукава, 

перейти к «Отделению рукавов». 

Полосы, секция 4.                                                  

Для размеров 2 и 3                                                   

КЦ  круг.ряды 1, 3  (+  по 2п.  для каждого 

рукава,  2п. на спинке и  4п. переда):  1изн,  
+1Ли, изнаночные до  1п.  перед  М2,  +1Пи,  

1изн,  сМ2,  2изн,  +1Ли,  изнаночные до 2п.  
перед М3,  +1Пи,  2изн,  сМ3,  1изн,  +1Ли,  

изнаночные до  1п. перед М4,  +1Пи,  1изн,  
сМ4, 2изн,  изн-нак-изн, изнаночные до 3п. 
перед Мн, изн-нак-изн, 2изн, сМн.                            

КЦ Кр.ряды 2 и 4: изнаночные.                          

ОЦ Кр.ряд 5  (+ по 2п. для каждого рукава,  
2п. на спинке и 4п. переда):  1лиц,  +1Л, 

лицевые до 1п.  перед М2,  +1П,  1лиц,  сМ2,  

2лиц,  +1Л,  лицевые до 3п.  перед  М3,  +1П,  

2лиц,  сМ3, 1лиц,  +1Л, лицевые до 1п.  перед  
М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  2лиц,  лиц-нак-лиц,  
лицевые до  3п. перед Мн,  лиц-нак-лиц, 
2лиц, сМн.                                                                    

ОЦ Кр.ряд 6: лицевые.   

Для размеров  2  и 3,  на спицах  по 124п.,  по 
132п. для переда и спинки,  по 91п.,  95п.  для 

каждого рукава,  перейти к «Отделению 
рукавов».  

Только для размера 4                                               
КЦ  Кр.ряды 1, 3 (+  по 2п. для каждого 

рукава, 2п. на спинке и 2п. переда):  1изн,  
+1Ли, изнаночные до 1п. перед М2, +1Пи, 

1изн, сМ2, 2изн, +1Ли, изнаночные до  2п. 
перед М3, +1Пи,  2изн,  сМ3,  1изн,  +1Ли,  

изнаночные до  1п. перед М4,  +1Пи,  1изн,  
сМ4, 2изн, +1Ли, изнаночные до 2п. перед 
Мн, +1Пи, 2изн, сМн.                                                 
КЦ Кр.ряды 2 и 4: изнаночные.                             

ОЦ Кр.ряд  5  (+ по 2п. для каждого рукава,  

2п. на спинке  и 2п. переда):  1лиц,  +1Л,  

лицевые до 1п. перед М2, +1П, 1лиц,  сМ2,  

2лиц,  +1Л,  лицевые до  2п. перед М3,  +1П,  

2лиц,  сМ3,  1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед 
М4, +1П, 1лиц, сМ4, 2лиц, +1Л, лицевые до 
2п. перед Мн, +1П, 2лиц, сМн.                                   
ОЦ Кр. ряды 6, 8, 10, 12, 14: лицевые.                 

ОЦ Кр. ряды 7,  9,  11,  13  (+  по 2п. для 
каждого рукава,  2п. на спинке  и  4п. переда): 

1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед М2,  +1П,  

1лиц,  сМ2,  2лиц,  +1Л,  лицевые до  2п. 
перед М3,  +1П, 2лиц,  сМ3, 1лиц,  +1Л,  

лицевые до 1п.  перед  М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  

2лиц,  лиц-нак-лиц, лицевые до  3п. перед 
Мн,  лиц-нак-лиц, 2лиц, сМн.   

Для размера 4 на спицах по 148п. для переда 

и спинки и по 103п. для каждого рукава, 

перейти к «Отделению рукавов».  

Только для размеров 5 и 6                                    
КЦ Кр.ряды 1, 3 (+ по 2п. для  каждого  
рукава,  2п. на спинке  и 2п. переда):  1изн,  
+1Ли, изнаночные до 1п. перед  М2,  +1Пи,  

1изн,  сМ2,  2изн,  +1Ли,  изнаночные до  2п. 
перед М3, +1Пи,  2изн,  сМ3,  1изн,  +1Ли,  

изнаночные до 1п. перед  М4,  +1Пи,  1изн,  
сМ4,  2изн, +1Ли, изнаночные до 2п. перед 
Мн, +1Пи, 2изн, сМн.                                              
КЦ Кр.ряды 2 и 4: изнаночные.                           

ОЦ Кр. ряды 5, 7, 9, 11, 13, 15 (+ по 2п. для 
каждого рукава, 2п. на спинке и 4п. переда): 

1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед М2, +1П, 

1лиц, сМ2, 2лиц, +1Л, лицевые до 3п. перед 
М3, +1П, 2лиц, сМ3,  1лиц,  +1Л,  лицевые до 
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1п.  перед  М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  2лиц,  лиц-

нак-лиц,  лицевые до 3п. перед Мн, лиц-нак-

лиц, 2лиц, сМн.                                                         
ОЦ Круг. ряды 6, 8, 10, 12, 14, 16: лицевые.  

Для размера 5, на спицах по 158п. для переда 

и спинки и по 105п. для каждого рукава, 

перейти к «Отделению рукавов».  

Только для размера 6                                            
ОЦ Круг. ряды  17,  19,  21  (+ по 2п. для 
каждого рукава,  2п. на спинке  и  4п. переда):  

1лиц,  +1Л, лицевые до 1п. перед  М2,  +1П,  

1лиц,  сМ2,  2лиц,  +1Л,  лицевые до  2п. 
перед М3,  +1П, 2лиц,  сМ3,  1лиц,  +1Л,  

лицевые до 1п.  перед  М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  

2лиц,  лиц-нак-лиц,  лицевые до 3п. перед 
Мн,  лиц-нак-лиц, 2лиц, сМн.                                   
ОЦ Круг. ряды 18, 20, 22: лицевые.   

Для размера 6, на спицах по 172п. для переда 
и спинки и по 115п. для каждого рукава, 

перейти к «Отделению рукавов». 

Для размеров 7 и 8                                                   
КЦ Кр.ряд 1 (+ по 2п. для каждого рукава,  

2п. на спинке  и 2п. переда):  1изн, +1Ли, 

изнаночные до 1п. перед М2,  +1Пи,  1изн,  
сМ2,  2изн,  +1Ли,  изнаночные до  2п. перед 
М3,  +1Пи, 2изн, сМ3, 1изн,  +1Ли,  

изнаночные до  1п. перед М4,  +1Пи,  1изн,  
сМ4,  2изн,  +1Ли, изнаночные до 2п. перед 
Мн, +1Пи, 2изн, сМн.                                                

КЦ Кр.ряды 2 и 4: изнаночные.                                

КЦ  Кр.ряд  3  (+ по 2п. для каждого  рукава, 
2п. на спинке и 4п. переда):  1изн,  +1Ли, 

изнаночные до 1п. перед  М2, +1Пи, 1изн, 
сМ2, 2изн, +1Ли, изнаночные до  2п.  перед  
М3, +1Пи, 2изн, сМ3, 1изн, +1Ли, изнаночные 
до  1п. перед  М4, +1Пи, 1изн, сМ4, 2изн, изн-

нак-изн, изнаночные до 3п. перед Мн, изн-

нак-изн, 2изн, сМн.                                                       
ОЦ круг. ряды 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 (+ 

по 2п. для каждого рукава,  2п. на спинке  и 
4п. переда):  1лиц, +1Л, лицевые до 1п. перед 
М2, +1П, 1лиц, сМ2, 2лиц, +1Л, лицевые до 
2п. перед М3, +1П, 2лиц,  сМ3,  1лиц,  +1Л,  

лицевые до 1п.  перед  М4,  +1П,  1лиц,  сМ4,  

2лиц,  лиц-нак-лиц,  лицевые до 3п. перед 
Мн, лиц-нак-лиц, 2лиц, сМн.                                   

ОЦ круг. ряды 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22: 

лицевые.  

Полосы, секция 5.                                                  

КЦ  Кр.ряды 1, 3 (+  по 2п. для каждого 

рукава,  2п. на спинке и  4п.  переда):  1изн,  
+1Ли, изнаночные до 1п.  перед  М2,  +1Пи, 

1изн,  сМ2,  2изн,  +1Ли,  изнаночные до  2п.  
перед М3, +1Пи, 2изн,  сМ3,  1изн,  +1Ли,  

изнаночные до 1п. перед М4, +1Пи, 1изн,  
сМ4, 2изн, изн-нак-изн, изнаночные до 3п. 
перед Мн, изн-нак-изн, 2изн, сМн.                         
КЦ Кр.ряды 2 и 4: изнаночные.  

Для размера 7, на спицах по 184п. для переда 
и спинки и по 119п. для каждого рукава, 

перейти к «Отделению рукавов». 

Для размера 8                                                      
КЦ Кр.ряд 5 (+ по 2п. для каждого рукава,  

2п. на спинке  и 4п. переда):  1изн, +1Ли, 

изнаночные до 1п. перед М2, +1Пи, 1изн, сМ2, 

2изн, +1Ли, изнаночные до 2п. перед М3, 

+1Пи, 2изн, сМ3, 1изн, +1Ли, изнаночные до 
1п. перед М4, +1Пи, 1изн, сМ4, 2изн, изн-нак-

изн, изнаночные до 3п. перед Мн, изн-нак-

изн, 2изн, сМн.                                                            
ОЦ Круг. ряды 6 и 8: лицевые.                               

ОЦ Кр.ряд  7  (+  по 2п. для каждого рукава,  
2п. на спинке и 4п. переда):  1лиц,  +1Л,  

лицевые до 1п.  перед  М2,  +1П,  1лиц,  сМ2,  

2лиц,  +1Л,  лицевые до 3п.  перед  М3,  +1П,  

2лиц, сМ3, 1лиц,  +1Л,  лицевые до 1п.  перед  
М4, +1П, 1лиц, сМ4, 2лиц, лиц-нак-лиц, 
лицевые до 3п. перед Мн, лиц-нак-лиц, 2лиц, 

сМн.   

Для размера 8, на спицах 194п. переда, 196п. 
спинки и по 123п. для каждого рукава, 

перейти к «Отделению рукавов». 

ОТДЕЛИТЬ РУКАВА                                   
Продолжать вязать секции полос как 
установлено.  Перенести все петли до М2 на 
держатель, убрать М2, набрать 6 (6, 8, 8, 10, 
10, 12, 12)п., вязать до М3, убрать М3,  

перенести петли до  М4  на держатель,  
убрать  М4,  набрать  6  (6,  8,  8,  10,  10,  12,  
12)п.,  вязать до Мн, сМн.                                           



Только для личного пользования. Не публиковать на других сайтах. Страница 6 

 

 

На спицах 232 (260, 280, 312, 336, 364, 392, 
414)п. тела.   

Вязать полосами до длины 33 см или до 
желаемой. Закончить рядами нитью КЦ. 
Закрыть все петли по узору.   

РУКАВА (оба одинаково)   

Продолжать вязать секции полос, где 
остановились и для вашего размера.   

Поднять 3 (3, 4, 4, 5, 5, 6, 6) п. по наборному 
краю подреза, перенести отложенные 85 (91, 
95, 103, 105, 115, 119, 123) п. рукава на левую 
спицу и вязать изнаночными (лицевыми, 
лицевыми, лицевыми, лицевыми, 
изнаночными, лицевыми, лицевыми) до 
конца, поднять 3 (3, 4, 4, 5, 5, 6, 6)п. по 
наборному краю подреза, соединить в круг и 
пМн.                                                                                

На спицах 91 (97, 103, 111, 115, 125, 131, 
135)п.  

Вязать до длины рукава 5 см от проймы, 

закончить рядами нитью КЦ. Закрыть все 
петли по узору.   

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ                                

Спицами 3,00 мм, с ЛС, начиная от центра 
спинки, пМн, поднимать лицевыми по 3п. на 
каждые 4 ряда по спинке и боковым сторонам 
выреза переда до набранных п. в центре 

переда, поднять каждую петлю из 
центральных петель, затем поднимать 
лицевыми по 3п. на каждые 4 ряда до Мн, 

сМн.  Вязать 10 круг. рядов лицевыми. 
Закрыть все петли. 

Завершение                                                                          
Заправить хвостики пряжи.                                              
Увлажнить, разложить горизонтально  до 
полного высыхания. Носите с гордостью!  

 


